
 

 

 
 

«ПАТЕНТОЗНАВСТВО»   
Навчальна дисципліна «Патентознавство» належить до вибіркових дисциплін циклу 

професійно-орієнтованої підготовки фахівців спеціальності «Медицина», в основі якої лежать 
загальні закономірності хімічних, медичних та біологічних наук, що дозволяють оволодіти 
законодавством та розвинути інтелектуальну власність. 

МЕТА КУРСУ: засвоєння студентами обсягу знань, що формують правничий 
світогляд особистості, юридичне мислення, застосування теоретичних правових знань у 
практичних ситуаціях, що виникають у сфері патентознавства. Важливою складовою є 
набуття навичок самостійної роботи, необхідних для подальшого поглиблення й оновлення 
правових знань, що безпосередньо формує правосвідомість і правову культуру фахівця. 

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування таких компетентностей:  
- вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми,  
- здатність до пошуку, обробки та аналізу інформації з різних джерел.  

РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ: 
- знати: основи системи інтелектуальної та промислової власності у винахідницькій та 

патентно-ліцензійної діяльності; методологічні основи створення об’єктів промислової 
власності та інженерної психології; основи захисту патентних прав, міжнародного 
співробітництва у сфері інтелектуальної власності, авторського права і суміжних прав, а 
також системи патентної інформації;  
- уміти: використовувати на практиці нормативно-правові акти при забезпеченні 

правової охорони науково-технічних досягнень і творчої продукції, провести патентно-
інформаційні дослідження в певній галузі техніки, знайти аналоги і оформити заявку на 
об’єкт промислової власності, використовувати патентну інформацію та документацію при 
проведенні науково-дослідних (НДР) та інших науково-технічних робіт з метою створення 
конкурентоспроможної продукції; отримати навички практичної роботи з нормативно-
правовими актами, патентною документацією, в оформленні "ноу-хау" і матеріалів заявки на 
об’єкт промислової власності (винахід, корисну модель, промисловий зразок, знак для товарів 
і послуг), а також складання ліцензії та інших договорів на створення, використання і 
комерційну реалізацію об’єктів інтелектуальної власності. 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 
РОЗДІЛ 1. ХАРАКТЕРИСТИКА ПАТЕНТНОГО ПРАВА.  
Патентне право. Об’єкти та суб’єкти патентного права. Система охорони об’єктів 
промислової власності. Правова охорона лікарських засобів в Україні та світі. Спеціальне 
законодавство України у сфері промислової власності.  
РОЗДІЛ 2. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ОСНОВИ ПАТЕНТОЗНАВСТВА.  
Порядок отримання патентів на винаходи та корисні моделі. Патентування об’єктів 
промислової власності в іноземних державах. Експертиза заявки на об’єкт права промислової 
власності. Ліцензування та передача майнових прав. Міжнародне патентне право. 
РОЗДІЛ 3. ОХОРОНА НЕТРАДИЦІЙНИХ ОБ’ЄКТІВ. 
Ліцензійні угоди на об’єкти промислової власності. Комерційна таємниця. Економіка 
інтелектуальної власності. Концептуальні засади інноваційно-інвестиційного розвитку 
фармацевтичної галузі. 

 


